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ABAETETUBA – PARÁ 
 

PAUTA Nº. 046 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

REALIZADA EM 30 DE OUTUBRO DE 2024. 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 003/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE JESUS 

BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS – QUE INSTITUI A CAMPANHA PERMANENTE DE 

ORIENTAÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE ENVELHECIMENTO ATIVO E SAUDÁVEL NO 

MUNICÍPIO DE ABAETETUBA/PA. – (2º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº. 004/2024 - INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE JESUS 

BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS – QUE ESTABELECE DIRETRIZES PARA IMPLANTAÇÃO DO 

PROGRAMA FEIRA DA MULHER DO CAMPO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA. – (2º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

3. PROJETO DE LEI Nº. 031/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON ALVES – 

QUE DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE EXECUÇÃO MUSICAL, NAS INSTITUIÇÕES 

ESCOLARES PÚBLICAS E PRIVADAS NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA, DE MÚSICAS 

COM LETRAS QUE FAÇAM APOLOGIA AO CRIME, AO USO DE DROGAS E/OU QUE 

EXPRESSEM CONTEÚDOS SEXUAIS. - (2º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

4. PROJETO DE LEI Nº. 036/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON ALVES – 

QUE INSTITUI A POLÍTICA PÚBLICA “MARIA DA PENHA VAI À ESCOLA”. - (2º DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO); 

5. PROJETO DE LEI Nº. 024/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA – 

QUE PROÍBE A PULVERIZAÇÃO AÉREA DE DEFENSIVOS AGRÍCOLAS NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE ABAETETUBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - (1º DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO); 

6. PROJETO DE LEI Nº. 042/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO CUNHA – 

QUE CRIA O PROJETO POMAR URBANO EM ÁREAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA. - (1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 



7. PROJETO DE LEI Nº. 048/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – 

QUE DENOMINA A E.M.E.I.F. COSTA MARATAUÍRA PROFESSORA LUCILENE DA COSTA 

MACIEL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - (1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

PROPOSIÇÕES:  

1. PROPOSIÇÃO Nº. 297/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E AO 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SENHOR JEFFERSON FELGUEIRAS, 

SOLICITANDO REFORMA COMPLETA E CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA ESPORTIVA, 

NAS DEPENDÊNCIAS DA ESCOLA NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, LOCALIZADA NO 

MOJÚ-MIRI; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº. 298/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO CUNHA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A 

ILUSTRÍSSIMA SENHORA ANDREA DA CONCEIÇÃO COSTA PACHECO, SECRETÁRIA 

MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SOLICITANDO LIMPEZA E MANUTENÇÃO DO 

IGARAPÉ VILAR, LOCALIZADO NO RIO CAPIM, ILHAS DE ABAETETUBA; 

 

3.   PROPOSIÇÃO Nº. 299/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO - 

SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI INDICATIVO QUE DISPÕE SOBRE A 

INSTALAÇÃO DE ABRIGOS (CASINHAS), DE COMEDOUROS E BEBEDOUROS PARA 

ANIMAIS COMUNITÁRIOS E EM SITUAÇÃO DE RUA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

4. PROPOSIÇÃO Nº. 300/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE À 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO,  SOLICITANDO COLOCAÇÃO DE RECIPIENTES, COLETORES DE RESÍDUOS 

SÓLIDOS, NA RUA BARÃO DO RIO BRANCO ESQUINA COM A PRAÇA DA BANDEIRA, EM 

FRENTE A PASSARELA, BAIRRO CENTRO; 

5. PROPOSIÇÃO Nº. 301/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - GEL – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DO POSTO DE SAÚDE, COM 

PROFISSIONAIS E EQUIPAMENTOS NECESSÁRIOS PARA UM BOM FUNCIONAMENTO, 

NA LOCALIDADE RIO URUBUEUA – TAUÁ; 

6. PROPOSIÇÃO Nº. 302/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR IRACI JÚNIOR - O QUAL 



REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA UMA AÇÃO DE REVITALIZAÇÃO OU CONSTRUÇÃO 

DE UMA NOVA PONTE DE ACESSO AOS MORADORES DA ALAMEDA NOSSA SENHORA 

DE APARECIDA, NA TRAVESSA SÃO SEBASTIÃO, NO BAIRRO SÃO JOÃO;  

7. PROPOSIÇÃO Nº. 303/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE JESUS 

BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS - A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A ILUSTRÍSSIMA SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA 

COSTA PACHECO, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO SERVIÇOS DE 

TAPA BURACOS, NA TRAVESSA ARACAJU, BAIRRO FRANCILÂNDIA; 

8. PROPOSIÇÃO Nº. 304/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA – A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, SENHOR RAPHAEL 

SERENI, SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADO UM ESTUDO NO BAIRRO ALGODOAL 

SOBRE A QUALIDADE DO AR, IDENTIFICANDO O PROBLEMA E POSSÍVEIS SOLUÇÕES 

PARA O MESMO. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 24 

DE OUTUBRO DE 2024. 


